EXERCICIOS CONCEPTOS BASICOS

1.Sinala no seguinte cromosoma as partes principais:

Centromero, brazos , cromatidas irmas.

2.Para unha especie 2N= 6, debuxa:

Un évulo cos seus cromosmas

Un espermatozoide cos seus cromosmas

Un cigoto resultado da fecundaciéon destes dous gametos

3. No seguinte cariotipo, identifica os autosomas e os cromosomas sexuais.A que
sexo corresponde?
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4.Nos seguintes cariotipos ,diferencia cromosomas homélogos e cromatidas irmas.
Indica si corresponden a células diploides ou haploides.
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